Информация

 о подведении итогов  городского смотра-конкурса на лучшее праздничное оформление предприятий потребительского рынка к Новому году и Рождеству Христову
22 января 2018 года, в администрации города  подвели итоги конкурса, где   вынесли благодарность предприятиям потребительского рынка и услуг за  вклад в праздничное оформление  города, создание его позитивного имиджа, повышение качества жизни горожан.  Победители конкурса награждены благодарственными письмами и ценными  подарками.

В номинации «Лучшее комплексное оформление предприятия к Новому 2018 году и Рождеству Христову»

1 место –  ТЦ «Омега» (ул. Калинина, д. 46), директор ООО  «ГК Омега» Николаева Наталия Ивановна.

ООО ТЦ «Омега» подали заявку одними из первых, получили максимальное количество баллов в своей номинации, использовали в оформлении новые элементы, совместно с департаментом и НЭТК провели новогоднюю акцию по сервировке новогоднего стола, детское представление»Пусть каждый верит в чудеса».

2 место – ТЦ «Плаза», пр- кт Ленина, д. 129 А, индивидуальный предприниматель Васильев Александр Вячеславович, руководитель предприятия Блинова Лариса  Васильевна.

ТЦ «Плаза»-  тематика – стиль «Рустик» с элементами эко-декора в новогоднем исполнении, стилизованное световое оформление внутри здания, проведение детских программ. Была  организована зона «почта Деда Мороза», фото-зона.

3 место - ТК «Славянский» (ул. Парковая, стр.14 а), директор ООО «Фортуна- М» Метла Владимир Сергеевич.

Рынок «Славянский» - оформление новых элементов, техническое состояние прилегающей территории и внешний вид предприятия.

 В номинации «Лучшее  декоративно- художественное оформление предприятия к Новому 2018 году и Рождеству Христову» (торговые залы, салоны, рабочие места):

1 место - ТЦ «АвтоТайм» (ул. Октябрьская, 19) индивидуальный предприниматель Самохвалов Александр Иванович;

ТЦ «Автотайм»- проявили себя в стилизованном оформлении торгового зала и рабочих зон.

2 место – ТЦ «Метро», пр-кт Ленина, д. 119, индивидуальный предприниматель Малафеева Ольга Владимировна, руководитель предприятия Горячкина Ольга Александровна.

ТЦ «Метро»-  тематика оформления - классический новый год с использованием светодиодных элементов, дерева, еловых композиций и др. Акции: «Живые витрины- снегурочки», акция – «Благодарность» - «дарим подарки».  

3 место- Универсам «Пятерочка- 5743» (ул. Октябрьская, д. 2 а), руководитель предприятия Чиркова Вера Александровна.

Универсам «Пятерочка»-(ул.Октябрьская, д.2а ) – представлена  оригинальная ель из фруктов, художественное оформление окон, участие коллектива в «корпоративном духе».
          В номинации «Лучшее оформление фасада предприятия к Новому 2018 году и Рождеству Христову»:
1 место - ТЦ «Манго» (ул. Мира, д. 13), индивидуальный предприниматель Жаркова Людмила Владимировна; 

ТЦ «Манго» - также использовали новые элементы в оформлении фасадов и витрин, с красочно оформленным  альбомом.

 2 место - кафе «Камея» (ул. Володарского, 80) директор АМУП «Столовая - заготовочная» Екатеринина Альбина Васильевна;

АМУП «Столовая-заготовочная» - яркое и очень своевременное оформление фасада здания, приобретены новые световые элементы.

3 место - ООО «Да Винчи» (ул. Победы, д. 19), руководитель предприятия Агаева Ирина Юрьевна; 

ООО «Да Винчи» - выбранная тема оформления зала «Карнавальная ночь».

          В номинации «Лучшая ель»:

1 место -  магазин «Цветочная лавка» (ул. Калинина, д. 39), индивидуальный предприниматель Баранова Анна Сергеевна;

Магазин «Цветочная лавка»- победа присуждена за оригинальное решение - 3 стилизованные ели в витрине магазина.

2 место – ТЦ «Оранж» (ул. Мира, д. 13), индивидуальный предприниматель Бузин Дмитрий Михайлович и индивидуальный предприниматель Васильева Валентина Александровна, руководитель предприятия Блинова Лариса  Васильевна

ТЦ «Оранж» - небольшая празднично - оформленная ель  у ТЦ; благотворительная акция для детей  по изготовлению Рождественского ангела.

 3 место – кафе «Соренто Арзамас» (пр-кт Ленина, д.119 ), ООО «Соренто», руководитель предприятия Подмарев Д.И.

Кафе «Сорренто Арзамас»- миниатюрные елки на столах, наличие празднично-оформленного меню, красивая большая ель внутри помещения.

Благодарим участников конкурса  за инициативу, креативность, реализованное социальное партнерство, высокий уровень корпоративной культуры и ответственность с которой вы выполнили поставленную задачу.

А вовлечение коллектива предприятия в «борьбу» за призовое место в конкурсе, уверены, сплотило ваш коллектив, подняло корпоративный дух!

Ждём от вас новых сюрпризов в оформлении ваших предприятий в следующем  году.         Надеемся на дальнейшее сотрудничество!
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