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         19 апреля 2018 года в администрации города Арзамаса прошел семинар-совещание для предприятий  потребительского рынка и услуг с участием  представителей департамента потребительского рынка и услуг администрации города Арзамаса, отдела надзорной деятельности  по г. Арзамасу  и Арзамасскому району Управления надзорной деятельности и профилактической работы ГУ МЧС России по Нижегородской области, департамента ЖКХ, городской инфраструктуры и благоустройства,.
На  семинаре-совещании обсуждались вопросы  обеспечения пожарной безопасности на объектах потребительского рынка и услуг. Заместитель главного Государственного инспектора по городу Арзамасу и Арзамасскому району  Галанин Д.А. проинформировал присутствующих о проводимых совместно с Прокуратурой города плановых и внеплановых  проверках предприятий данной категории, о выявленных нарушениях в ходе проверок, об ответственности собственников и руководства торговыми предприятиями, сделал обзор требований действующего законодательства по соблюдению правил пожарной безопасности, 
Директор департамента ЖКХ, городской инфраструктуры и благоустройства администрации города Арзамаса Головастиков А.В. проинформировал  участников о мероприятиях по санитарной очистке и благоустройству города в период с 02 апреля по 30 апреля 2018 года, утвержденных постановлением администрации города Арзамаса.
О необходимости и мерах ответственности за несоблюдение «Правил благоустройства города Арзамаса» предприятиям торговли, общественного питания и бытового облуживания всех форм собственности рассказал начальник отдела  административно-технического контроля  Хомяков И.С.
