Нормативно-правовые акты, регламентирующие предпринимательскую деятельность в сферах торговли, общественного питания, бытового обслуживания населения
	
	

	
	Федеральное законодательство
	Конституция Российской Федерации от 12 декабря 1993 года;

Гражданский кодекс Российской Федерации от 30 ноября 1994 года N 51-ФЗ;

Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления Российской Федерации»;

Федеральный закон от 28 декабря 2009 года N 381-ФЗ "Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации";

Федеральный закон от 30 декабря 2006 года N 271-ФЗ "О розничных рынках и о внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации";

Федеральный закон от 26.12.2008 N 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля";

Федеральный закон от 22.11.1995 N 171-ФЗ "О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции";

Федеральный закон от 23.02.2013 N 15-ФЗ "Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака" (с изм. и доп., вступ. в силу с 01.03.2019);

Закон Российской Федерации от 7 февраля 1992 № 2300-1 «О защите прав потребителей»;

Федеральный закон от 30.03.1999 N 52-ФЗ "О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения";

Федеральный закон от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»;

Постановление Правительства Российской Федерации от 19.01.1998 N 55 "Об утверждении Правил продажи отдельных видов товаров, перечня товаров длительного пользования, на которые не распространяется требование покупателя о безвозмездном предоставлении ему на период ремонта или замены аналогичного товара, и перечня непродовольственных товаров надлежащего качества, не подлежащих возврату или обмену на аналогичный товар других размера, формы, габарита, фасона, расцветки или комплектации";

Постановление Правительства Российской Федерации от 27.09.2007 N 612 "Об утверждении Правил продажи товаров дистанционным способом";
Постановление Правительства Российской Федерации от 21.07.1997 N 918 "Об утверждении Правил продажи товаров по образцам";

Постановление Правительства Российской Федерации от 16 июля 2009 года N 584 "Об уведомительном порядке начала осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности";

Постановление Правительства Российской Федерации от 30 июня 2010 года N 489 "Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей";


 Постановление Правительства Российской Федерации от 27.12.2012 N 1425 "Об определении органами государственной власти субъектов Российской Федерации мест массового скопления граждан и мест нахождения источников повышенной опасности, в которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции, а также определении органами местного самоуправления границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции";

           Постановление Правительства Российской Федерации от 29.09.2010 № 772 «Об утверждении правил включения нестационарных торговых объектов, расположенных на земельных участках, в зданиях, строениях и сооружениях, находящихся в государственной собственности, в схему размещения нестационарных торговых объектов»;

Постановление Правительства Российской Федерации от 10 марта 2007 года N 148 "Об утверждении Правил выдачи разрешений на право организации розничного рынка";

Постановление Правительства Российской Федерации
от 28 февраля 2019 г. № 224 «Об утверждении Правил маркировки табачной
продукции средствами идентификации и особенностях внедрения
государственной информационной системы мониторинга за оборотом товаров,
подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации, в отношении
табачной продукции»;
Постановление Правительства Российской Федерации от 15.08.1997 N 1036 (ред. от 04.10.2012) "Об утверждении Правил оказания услуг общественного питания";

Постановление Правительства Российской Федерации от 15.08.1997 N 1025 (ред. от 04.10.2012) "Об утверждении Правил бытового обслуживания населения в Российской Федерации";
Приказ Министерства экономического развития Российской Федерации от 30.04.2009 N 141 "О реализации положений Федерального закона "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля";

Приказ министерства экономического развития и торговли Российской Федерации от 26.02.2007 г. № 56 «Об утверждении номенклатуры товаров, определяющих классы товаров (в целях определения типов розничных рынков)»;

         Приказ Минпромторга Российской Федерации от 16.07.2010 N 602 "Об утверждении Формы торгового реестра, Порядка формирования торгового реестра и Порядка предоставления информации, содержащейся в торговом реестре".

	
	Региональное законодательство
	"Кодекс Нижегородской области об административных правонарушениях" от 20.05.2003 N 34-З;

Закон Нижегородской области от 11.05.2010 № 70-З «О торговой деятельности в Нижегородской области»;

Закон Нижегородской области от 29.06.2012 N 74-З "О регулировании отдельных правоотношений в области производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции на территории Нижегородской области";

Законом Нижегородской области от 23 мая 2007 года N 59-З "О розничных рынках и ярмарках на территории Нижегородской области";
Постановление Правительства Нижегородской области от 17.08.2016 N 550 "Об утверждении нормативов минимальной обеспеченности населения Нижегородской области площадью торговых объектов и о признании утратившим силу постановления Правительства Нижегородской области от 3 июня 2011 года N 416";
Постановление Правительства Нижегородской области от 28.02.2013 N 119 "Об определении мест массового скопления граждан и мест нахождения источников повышенной опасности, в которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции на территории Нижегородской области";

Постановление Правительства Нижегородской области от 10.08.2010 № 482 «О мерах по реализации федерального закона от 28 декабря 2009 года № 381 – ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации» на территории Нижегородской области»;

Постановление Правительства Нижегородской области от 24 апреля 2007 года N 131 "Об утверждении формы разрешения на право организации розничного рынка, формы уведомления о выдаче разрешения на право организации розничного рынка, формы уведомления об отказе в выдаче разрешения на право организации розничного рынка";

Постановление Правительства Нижегородской области от 24 мая 2007 года N 166 от 24 мая 2007 года «О реализации федерального закона от 30 декабря 2006 года N 271-ФЗ "О розничных рынках и о внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации" на территории Нижегородской области»;

Постановление Правительства Нижегородской области от 19 мая 2007 года N 297  
«Об утверждении перечня сельскохозяйственной продукции, продажа которой осуществляется на сельскохозяйственном рынке и сельскохозяйственном кооперативном рынке»;

Постановление Правительства Нижегородской области от 22.03.2006 N 89 "Об утверждении типовых правил работы объектов мелкорозничной сети на территории Нижегородской области";

Постановление Правительства Нижегородской области от 21 марта 2011 года № 189 «О порядке организации и проведения массовых культурно-просветительных, театрально-зрелищных, спортивных и рекламных мероприятий на территории Нижегородской области»;

Приказ министерства промышленности, торговли и предпринимательства Нижегородской области от 13.09.2016 N 143 "О Порядке разработки и утверждения схем размещения нестационарных торговых объектов"

	
	Муниципальные правовые акты
	            Распоряжение мэра города Арзамаса от 04. 08. 2006 г. № 1595- р «Об утверждении положения о межведомственной комиссии в сфере потребительского рынка и услуг города Арзамаса и состава»;

           Решение Арзамасской городской Думы от 30.06.06.   № 75 «Об утверждении правил работы объектов мелкорозничной сети на территории г. Арзамаса»;
Устав города Арзамаса Нижегородской области;
           Постановление администрации города Арзамаса от 11.03.2012 г. № 301 «Об утверждении порядка разработки и утверждения административных регламентов исполнения муниципальных функций и административных регламентов предоставления муниципальных услуг»;
   Постановление администрации города Арзамаса от 11.03.2012 г. № 301 «Об утверждении порядка разработки и утверждения административных регламентов исполнения муниципальных функций и административных регламентов предоставления муниципальных услуг»;

Постановление администрации города Арзамаса от 15.04.2013 г. № 635 «Об определении границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции на территории города Арзамаса»;

Постановление администрации города Арзамаса от 08.05.2013 г. № 797 «Об утверждении схем границ прилегающих территорий для установления запрета на розничную продажу алкогольной продукции в стационарных торговых объектах и розничную продажу алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания на территории города Арзамаса»;
Постановление администрации г. Арзамаса Нижегородской области от 02.09.2011 № 1529 «О порядке организации и проведения массовых и культурно-просветительных, театрально-зрелищных, спортивных и рекламных мероприятий на территории города Арзамаса»;

Постановление администрации г. Арзамаса Нижегородской области от 07.02.2014 N 175 "Об утверждении административного регламента администрации города Арзамаса по предоставлению муниципальной услуги "Выдача разрешения на право организации ярмарки на территории города Арзамаса";

Постановление администрации г. Арзамаса Нижегородской области от 23.10.2013 N 2041 "Об утверждении административного регламента администрации города Арзамаса по предоставлению муниципальной услуги "Выдача разрешения на право организации розничного рынка на территории города Арзамаса";

Постановление администрации г. Арзамаса Нижегородской области от 30.07.2012 N 1508 "Об утверждении административного регламента администрации города Арзамаса по предоставлению муниципальной услуги "Выдача разрешения на размещение объекта мелкорозничной сети" на территории города Арзамаса";

Постановление администрации г. Арзамаса Нижегородской области от 05.03.2018 N 292 "Об утверждении административного регламента администрации города Арзамаса по исполнению муниципальной функции "Осуществление муниципального контроля в области торговой деятельности на территории городского округа город Арзамас Нижегородской области";

Постановление администрации г. Арзамаса Нижегородской области от 26.09.2016 N 1201 "Об утверждении административного регламента администрации города Арзамаса исполнения муниципальной функции "Осуществление муниципального контроля за соблюдением законодательства в области розничной продажи алкогольной продукции на территории города Арзамаса";

Постановление администрации г. Арзамаса Нижегородской области от 23.03.2018 N 399 "Об утверждении Порядка размещения нестационарных торговых объектов на территории города Арзамаса Нижегородской области";
Решение городской Думы города Арзамас Нижегородской области от 25.07.2019 N 78 "Об утверждении Методики определения размера платы за размещение нестационарных торговых объектов на территории города Арзамаса Нижегородской области";
Постановление администрации города Арзамаса от 28.12.2018 г. № 1927 «Об утверждении Схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории города Арзамаса на 2019 – 2023 гг.»;

Постановление администрации г. Арзамаса Нижегородской области от 20.12.2017 N 1941 "Об утверждении муниципальной программы "Развитие малого и среднего предпринимательства и торговли в городском округе город Арзамас Нижегородской области";

Распоряжение администрации г. Арзамаса Нижегородской области от 09.09.2019 N 306-р "Об утверждении положения о департаменте торговли и туризма администрации города Арзамаса Нижегородской области, положения об отделе потребительского рынка, положения о секторе туризма". 
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