· [bookmark: _GoBack]- Закон Нижегородской области от 5 декабря 2008 года № 171- «О развитии малого и среднего предпринимательства в Нижегородской области»;
· "Кодекс Нижегородской области об административных правонарушениях" от 20.05.2003 N 34-З;
· Закон Нижегородской области от 11.05.2010 № 70-З «О торговой деятельности в Нижегородской области»;
· Закон Нижегородской области от 29.06.2012 N 74-З "О регулировании отдельных правоотношений в области производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции на территории Нижегородской области";
· Законом Нижегородской области от 23 мая 2007 года N 59-З "О розничных рынках и ярмарках на территории Нижегородской области";
· Постановление Правительства Нижегородской области от 17.08.2016 N 550  "Об утверждении нормативов минимальной обеспеченности населения Нижегородской области площадью торговых объектов и о признании утратившим силу постановления Правительства Нижегородской области от 3 июня 2011 года N 416";
· Постановление Правительства Нижегородской области от 28.02.2013 N 119 "Об определении мест массового скопления граждан и мест нахождения источников повышенной опасности, в которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции на территории Нижегородской области";
· Постановление Правительства Нижегородской области от 10.08.2010 № 482 «О мерах по реализации федерального закона от 28 декабря 2009 года № 381 – ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации»  на территории Нижегородской области»;
· Постановление Правительства Нижегородской области от 24 апреля 2007 года N 131 "Об утверждении формы разрешения на право организации розничного рынка, формы уведомления о выдаче разрешения на право организации розничного рынка, формы уведомления об отказе в выдаче разрешения на право организации розничного рынка";
· Постановление Правительства Нижегородской области от 24 мая 2007 года N 166 от 24 мая 2007 года «О реализации федерального закона от 30 декабря 2006 года N 271-ФЗ "О розничных рынках и о внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации" на территории Нижегородской области»;
· Постановление Правительства Нижегородской области от 19 мая 2007 года N 297  «Об утверждении перечня сельскохозяйственной продукции, продажа которой осуществляется на сельскохозяйственном рынке и сельскохозяйственном кооперативном рынке»;
· Постановление Правительства Нижегородской области от 22.03.2006 N 89 "Об утверждении типовых правил работы объектов мелкорозничной сети на территории Нижегородской области";
· Постановление Правительства Нижегородской области от 21 марта 2011 года № 189 «О порядке организации и проведения массовых культурно-просветительных, театрально-зрелищных, спортивных и рекламных мероприятий на территории Нижегородской области»;
· Приказ министерства промышленности, торговли и предпринимательства Нижегородской области от 13.09.2016 N 143 "О Порядке разработки и утверждения схем размещения нестационарных торговых объектов";
· Государственная программа «Развитие предпринимательства Нижегородской области» (2015 — 2020), утвержденная постановлением правительства Нижегородской области 29.04.2014 №290
