Уведомление
о проведении публичных консультаций

Комитет имущественных отношений города Арзамаса Нижегородской области уведомляет о проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия проекта решения городской Думы городского округа город Арзамас Нижегородской области «Об утверждении правил определения цены продажи земельного участка, находящегося в собственности муниципального образования городского округа город Арзамас Нижегородской области, при заключении договора купли-продажи такого земельного участка без проведения торгов».

[bookmark: _GoBack]Сроки проведения публичных консультаций: 22 июня 2020 года – 22 июля 2020 года.

Предложения и замечания направляются в электронном виде на адрес: arz-kio@goradm.arz.nnov.ru или на бумажном носителе по адресу: 607220 г. Арзамас Нижегородской области, ул. Советская,10, Комитет имущественных отношений города Арзамаса Нижегородской области. 

Контактное лицо по вопросам публичных консультаций:
Федосеева Елена Викторовна – заместитель председателя комитета имущественных отношений города Арзамаса Нижегородской области, рабочий телефон: 883147 7-57-05, график работы: пн-чт с 8 до 17 часов, пт- с 8 до 16 часов, обед – с 12 до 12 ч. 48 мин.

Прилагаемые к уведомлению материалы:
1. проект акта;
2. пояснительная записка к проекту акта;
3. опросный лист для проведения публичных консультаций.


