04 июля 2018 года на 17 часов 15 минут по адресу: г. Арзамас, ул. Станционная, д.28-А  кабинет №5 комитета по архитектуре и градостроительству г.Арзамаса (2 этаж) проводятся публичные слушания по проекту внесения изменений в правила землепользования и застройки городского округа город Арзамас:
в части изменения зоны обслуживания и деловой активности местного значения (ЦО-2) на зону производственно-коммунальных объектов V класса вредности (П-5) по адресу: г. Арзамас, ул. Ленина, д. 103-Е (Приложение 1);
в части изменения зоны автомобильного транспорта (Т-1), зоны  автомобильного транспорта проектная (Т-1П) на зону жилой застройки 1-10 этажей (Ж-1) по адресу: г.Арзамас, ул. Молокозаводская, д. 78 (Приложение 2);
в части изменения зоны зеленых насаждений общего пользования (Р-1) на зону индивидуальной усадебной жилой застройки (Ж-4) по адресу: г. Арзамас, ул. Русская слобода, напротив д. 2 (Приложение 3);
в части изменения зоны производственно-коммунальных объектов IV класса вредности (П-4), зоны обслуживания, деловой и коммерческой активности исторического центра (ЦО-1) на зону производственно-коммунальных объектов V класса вредности  (П-5) по адресу: г.Арзамас, ул. Кирова, д.26               (Приложение 4);
в части изменения зоны обслуживания и деловой активности местного значения проектная (ЦО-2П) на зону спортивных и спортивно-зрелищных сооружений (О-3) по адресу: г.Арзамас, мкр. «Дубки», земельный участок, прилегающий к дому №1 по 3-му Спортивному переулку (Приложение 5).
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