[bookmark: _GoBack]20 июня 2018 года на 17 часов 15 минут по адресу: г. Арзамас,                                ул. Станционная, д.28-А кабинет №5 комитета по архитектуре и градостроительству г.Арзамаса (2 этаж) проводятся публичные слушания по проекту решения о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства на земельном участке по адресу:  г.Арзамас, ул.Калинина, д.48 в зоне производственно-коммунальных объектов V класса вредности (П-5); 
20 июня 2018 года на 17 часов 30 минут по адресу: г. Арзамас,                                ул. Станционная, д.28-А кабинет №5 комитета по архитектуре и градостроительству г.Арзамаса (2 этаж) проводятся публичные слушания по проекту решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельных участков:
- г. Арзамас, пер. Молодёжный, д.5/5 в зоне жилой застройки 1-10 этажей                   (Ж-1) «для размещения гаража боксового типа» (Ерышов В.Ф.) (Приложение 1);
- г.Арзамас, севернее д.2-Л по ул.Короленко в зоне трансформации садоводческих товариществ в санитарно-защитные зеленые насаждения (СЗ-2) «для размещения спортивно-оздоровительного здания для работников предприятия» (ООО СтройРемЦентр») (Приложение 2).

Предложения и замечания  по проектам принимаются  в письменном виде со дня официального опубликования данных постановлений до 15 июня 2018 года в Комитете по архитектуре и градостроительству администрации города Арзамаса по адресу: г.Арзамас, ул.Станционная, д.28-А, телефон 7-76-83, ежедневно с 8.00 до 12.00 и с 13.00 до 16.00, кроме субботы, воскресенья, праздничных дней и в устном виде на публичных слушаниях



