УВЕДОМЛЕНИЕ
об организации приема предложений в целях определения перечня общественных территорий городского округа город Арзамас, подлежащих благоустройству в первоочередном порядке в 2018 году в рамках муниципальной программы «Формирование современной городской среды городского округа город  Арзамас Нижегородской области на 2018-2022 годы»
Администрация городского округа город Арзамас Нижегородской области предлагает всем гражданам, организациям, общественным объединениям, политическим партиям и движениям на территории городского округа город Арзамас Нижегородской области подать предложения в целях определения перечня общественных территорий городского округа город Арзамас, подлежащих благоустройству в первоочередном порядке в 2018 году в рамках муниципальной программы «Формирование современной городской среды городского округа город Арзамас Нижегородской области на 2018-2022 годы».
Ознакомиться с дизайн-проектами  можно здесь  (официальный сайт городского округа город Арзамас  Нижегородской области в информационно-телекоммуникационной сети Интернет: http://www.арзамас.рф. / Приоритетный проект «Формирование комфортной среды» / СТРАТЕГИЧЕСКОЕ НАПРАВЛЕНИЕ РАЗВИТИЯ  «ЖКХ И ГОРОДСКАЯ СРЕДА»
Прием предложений в целях определения перечня общественных территорий городского округа город Арзамас, подлежащих благоустройству в первоочередном порядке в 2018 году в рамках муниципальной программы «Формирование современной городской среды городского округа город Арзамас Нижегородской области на 2018-2022 годы» проводится с 09.01.2018 года до 09.02.2018 года.
Предложения в письменном виде в свободной форме просим
- направлять на электронную почту:  dep.gkk@yandex.ru (электронная почта ответственного исполнителя муниципальной программы), тел. 8(83147) 7-76-12 (контактный телефон ответственного исполнителя). 
- подавать по адресам:

1. г. Арзамас, ул. Кирова, д. 27А
МБУ «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг населению города Арзамаса»
2. г. Арзамас, ул. Калинина, д. 10А
Департамент жилищно-коммунального хозяйства, городской инфраструктуры и благоустройства администрации г.Арзамаса Нижегородской области

3. г. Арзамас, ул. Революции, д. 18А
Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов города Арзамаса
4. г. Арзамас, ул. Кирова, д. 35
Арзамасский театр Драмы
5. г. Арзамас, 11 микрорайон, д. 22
Библиотека филиал № 8, ЦБС г. Арзамаса
6. г. Арзамас, ул. Свободы, д. 9
МБУК ЦБС г.Арзамаса
7. г.Арзамас, ул. Зеленая, д. 18
МБУ ЦОД «Молодёжный»
