17.03.2018 г. в 14-00 часов  Комитет архитектуры и градостроительства г.Арзамаса  с выходом на территорию парка - г.Арзамас, проспект Ленина.
Общественное обсуждение дизайн – проекта «Концепция комплексного развития и благоустройства территории парка культуры и отдыха им. А.П. Гайдара в г.Арзамас, Присутствовало 9 человек. Представители экспертного сообщества,  архитекторы, представители проектных и строительных организаций  города Арзамаса
По итогам общественного обсуждения принято следующее решение о внесении  в дизайн-проект «Концепция комплексного развития и благоустройства  территории парка культуры и отдыха им. А.П. Гайдара в г.Арзамас следующих предложений:

- Использовать для реализации дизайн - проекта «Концепция комплексного развития и благоустройство территории парка культуры и отдыха им. А.П. Гайдара в г.Арзамас разработанную ранее комитета по архитектуре и градостроительству проектную документацию  по созданию мемориальной зоны на территории Всехсвятского кладбища. 

- Восстановить архитектурный ансамбль входа в парк со стороны Мемориала «Вечный огонь».

- Использовать при реализации проекта элементы деревянного строения и зодчества – построить на территории парка в уменьшенном масштабе этно деревню – Арзамасский кремль. 

- Выполнить комплексное озеленение территории парка с обустройством зон природного ландшафта (организация клумб, альпийских горок, с посадкой деревьев и кустарников декоративных пород с высокой эстетикой).
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