23.03.2018 г в 14-00 часов  АО «Арзамасский приборостроительный завод» (АПЗ), г. Арзамас, ул. 50 лет ВЛКСМ, д. 8А. 
Общественное обсуждение дизайн – проекта «Концепция комплексного развития и благоустройства территории парка культуры и отдыха им. А.П. Гайдара в г.Арзамас, присутствовали 85 человек работники завода АПЗ,  руководители профсоюзных первичных организаций
По итогам общественного обсуждения принято следующее решение о внесении  в дизайн-проект «Концепция комплексного развития и благоустройство  территории парка культуры и отдыха им. А.П. Гайдара  г.Арзамас»  следующих предложений:
- Установить современные туалеты на территории парка (что бы они для детей были в шаговой доступности от детских площадок и территории с аттракционами). 

- Установить по больше урн и лавочек на территории парка
- Установить красивую входную арку на центральном входе в парк и обустроить площадь для новобрачных (с красивыми элементами для фото и видео съёмки). 

- Организовать перед входом в парк парковочные места для автотранспорта посетителей парка

- Построить в парке спортивные площадки, а так же закольцованные  по территории парка дорожки с твёрдым покрытием для утренних пробежек..

- Построить хорошую летнею эстраду для проведения концертных программ, фестивалей и показа кинофильмов.

- На сегодняшний день дендрарий представляет собой дикий заросший подлеском лес, куда страшно заходить даже днём! Предлагаю сначала выполнить работы по санитарной выпиловки в дендрарии, а затем работы по благоустройству прогулочных дорожек в нём.

- Обустройство красивых ландшафтных мест с дорожками для пешеходных прогулок вдоль них.  

- Оборудовать дорожки для катания на велосипедах и роликах по территории парка; организовать прокат велосипедов, роликов.
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